

24 октября состоялась встреча губернатора Свердловской области **Александра Мишарина** с участниками праймериз и активистами Общероссийского народного фронта, в которой принял участие генеральный директор ОАО "Мультиклет" **Борис Зырянов**.

Борис Зырянов обратился к главе региона с просьбой высказать мнение по поводу создания на Урале Кластера микроэлектроники и приборостроения. «Мы располагаем мощным комплексом оборонных и приборостроительных предприятий, — пояснил руководитель компании — у нас есть и новая элементная база для производства современной электронной продукции, имеющая мировое признание, — мультиклеточные процессоры ОАО «Мультиклет». Получение доли российского рынка электроники позволит привлечь дополнительные средства в бюджет и положит начало преодолению импортной зависимости».

Отвечая на вопрос **Бориса Зырянова**, губернатор в первую очередь отметил стратегическую важность территориальных кластеров как инструмента перехода к новой, несырьевой модели экономики. **Александр Мишарин** оценил важность проекта Кластера микроэлектроники и приборостроения и обозначил важнейшие шаги по его реализации, первым из которых является принятие ключевых решений по составу команды проекта. Губернатор заметил также: «Мультиклеточные процессоры - это интересная разработка, и мы готовы оказать помощь в выработке мер государственной поддержки».

В настоящее время проект находится в стадии начала реализации - формируется состав участников и готовится экономическое обоснование создания Кластера в регионе.